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LifeCoods

GEBRUIKSAANWIIJZING

Softbox Studiolamp

Lees deze instructies voor gebruik, om schade aan uw
nieuwe LifeGoods product te voorkomen.
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>1.0 Introductie

Bedankt dat je hebt gekozen voor één van onze LifeGoods produc-
ten. Lees de gebruiksaanwijzing van je nieuwe LifeGoods fotografie-
studiolamp aandachtig door en bewaar deze goed. Volg te allen tijde
de veiligheidsvoorschriften voor veilig gebruik. Mochten er vragen zijn
over het product, neem dan contact met ons op via email: service@
lifegoods.nl

The LifeGoods fotografiestudiolamp is ideaal voor fotostudio’s. De
lamp produceert een geweldig lichteffect en is daarom de perfecte
keuze voor fotografieliefhebbers, beginnend fotografen, semi-proffe-
sioneel en proffesionelen. Geschikt voor portretfotografie, modelfoto-
grafie, kinderfoto’s en voor stillevens.

>1.1 Waarschuwingen en Veiligheidsinstructies

Lees de onderstaande instructies goed door voordat je LifeGoods
fotografiestudiolamp gebruikt:

Als dit de eerste keer is dat je de LifeGoods fotografiestudiolamp
gebruikt, is het belangrijk om de handleiding en instructies zorgvul-
dig door te nemen. Let op de risico’s en consequenties die verbon-
den zijn aan misbruik van de LifeGoods fotografiestudiolamp. Mis-
bruik van de fotografiestudiolamp kan resulteren in persoonlijk letsel
en schade aan het apparaat of producten die erop zijn aangesloten.
Dit apparaat is NIET geschikt voor mensen (inclusief kinderen) met
een fysieke of mentale beperking, of mensen die geen ervaring met
of kennis over het apparaat hebben. Gebruik van het apparaat is al-
leen toegestaan als er een toezichthouder bij is, die verantwoordelijk
is voor de veiligheid van de gebruiker.

Gebruik de fotografiestudiolamp alleen voor de doeleinden aange-
geven in deze handleiding.

Zorg ervoor dat de netspanning die op het type-aanduidingsplaatje
staat aangegeven, overeenkomt met die van je stroomnet, voor je de
fotografiestudiolamp aansluit.

De fotografiestudiolamp is ontworpen en bedoeld voor privége-
bruik. Gebruik defotografiestudiolamp niet voor commerciéle doel-
einden.
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Gebruik defotografiestudiolamp niet voor commerciéle doeleinden.
Haal de fotografiestudiolamp NIET uit elkaar, repareer en herstel het
apparaat NIET. Dit kan schade aan het apparaat aanbrengen. Voor de
eigen veiligheid mogen deze onderdelen alleen vervangen worden
door geautoriseerd onderhoudspersoneel. Stuur de fotografiestu-
diolamp altijd naar servicecentrum voor reparaties om schade en
persoonlijk letsel te voorkomen.

Zorg ervoor dat je bekend bent met de werking van de fotografiestu-
diolamp voordat je deze gebruikt. Installeer en de-installeer de lamp
minstens één keer voordat je deze gebruikt voor een fotoshoot.
Gebruik de fotografiestudiolamp voorzichtig: gebruik de juiste volta-
ges en gebruik geen apparatuur die niet specifiek voor de LifeGoods
fotografiestudiolamp ontworpen is. Als je deze voorzorgsmaatregelen
niet treft, kan je het product beschadigen en kan de lamp barsten.
Zorg dat de lamp NIET bedekt is en houdt de lamp minstens 0.5
meter (20 in.) bij hittegevoelige substanties vandaan tijdens gebruik.
Schijn het licht NIET direct op hittegevoelige oppervlakken of objecten.
Laat de fotografiestudiolamp NIET onbeheerd achter.

Gebruik de fotografiestudiolamp NIET als het stroomsnoer bescha-
digd lijkt.

Laat de lamp compleet afkoelen voordat je deze vervangt of verwijdert.
Gebruik de fotografiestudiolamp NIET in natte omgevingen of in de
buurt van waterbronnen.

Raak de fotografiestudiolamp NIET met natte handen aan.

Trek NIET aan de stroomkabel en draai de kabel NIET om het apparaat heen.
De stroomkabel en de lamp mogen NIET met elkaar in contact komen.
Dit kan brand of elektrische schokken veroorzaken.

Zorg ervoor dat de lamp GEEN andere objecten aanraakt. Dit kan
brand, elektrische schokken, ander persoonlijk letsel en schade aan
het apparaat veroorzaken.

Zorg ervoor dat je de lamp en onderdelen rondom de lamp NIET aan-
raakt, deze kunnen erg heet worden.

Gebruik en bewaar de fotografiestudiolamp buiten het bereik van
kinderen.

>1.2 Ontvangen van Verzending

Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met de pakbon
wanneer je de verzending ontvangt. Licht je leverancier in als er
onderdelen ontbreken. Lijkt de apparatuur beschadigd, dien dan on-
middellijk een klacht in bij de vervoerder en geef de leverancier een
gedetailleerde beschrijving van de schade. Bewaar de beschadigde
verpakken om je klacht te onderbouwen.
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1.3 Ordergegevens
- LifeGoods fotografiestudiolamp - Model LG986 - EAN 8720195250265

X

> 2.0 Inhoud Verpakking

- LifeGoods fotografiestudiolamp - Model LG986 - EAN 8720195250265
(inclusief statief)

Bijgevoegde accessoires

: 1x Handleiding

- 2x E27 85W 5599K CFL lampen
- 1x Draagtas

: 1x Wit diffuusdoek

0

> 3.0 Producteigenschappen
- 3.1  Technische Data

Grootte 56,00 x 15,00 x 18,00 CM
Grootte draagtas 56,00 x 15,00 x 18,00 CM
Gewicht 2,6 KG
Kabellengte 2,00 M
Hoogte statief 66 - 200 CM
Lamp 2x E27 85 Watt
Levensduur lamp c.a. 8000 uur
Kleurtemperatuur 5500 K
Output 85 Watt
Vermogen 220V-240V-50/60HZ
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> 4.0 Instructies voor Gebruik

akr WD

4.1 Installeren

1. Open de LifeGoods fotografiestudiolamp en druk de fitting naar

beneden. (Fig.1)

Installeer de lamp door deze langzaam en voorzichtig in de fitting te
draaien.

Bevestig het bovenste deel (uit stap 1 en 2) op het statief en draai
de schroef vast. (Fig. 3)

Bevestig de diffuusdoek met het klitteband. (Fig. 4,5)

De lamp is nu klaar voor gebruik. (Fig. 6)

> 5.0 Onderhoud en Reiniging

Reinig het omhulsel van de lamp en de diffuusdoek met een zachte,
droge doek. Zorg ervoor dat de lamp is afgekoeld voordat je deze
schoonmaakt. Gebruik geen petroleum of andere schoonmaakmidde-
len en oplosmiddelen. g
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6.0 Opslag

- Bewaar de fotografiestudiolamp op een droge, schone plek. Bewaar

het apparaat niet in extreem hoge of lage temperaturen.

> 7.0 Weggooien - Recyclen

- Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere leefom-
geving! Gooi het apparaat aan het einde van zijn levensduur niet weg
met het normale huisvuil, maar lever het in op een door de overheid
aangewezen inzamelpunt om het te laten recyclen.

X

> 8.0 Service en Garantie

- Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je product,
schroom dan niet en stuur een e-mail naar service@lifegoods.nl

- Wij verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant dient een
aankoopbewijs te kunnen tonen en de garantie dient binnen een peri-
ode van 2 jaar na de aankoopdatum geldend worden gemaakt.

Let op de garantie geldt niet:

- bij schade veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie;

- voor aan slijtage onderhevige onderdelen;

- voor gebreken waarvan de klant bij aankoop op de hoogte was;
- bij defecten door eigen schuld van de klant;

- bij schade door derden.
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LifeGCoods

USER MANUAL

Softbox Lighting Kit

Read these instructions before use, to prevent damage
to your new LifeGoods product.
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> 1.0 Introduction

> 1.1

Thank you for choosing our LifeGoods product! To ensure proper and
safe functioning of the product, please read the user manual carefully
before use. Please always follow the instructions for safe usage. If you
have any questions about the product or experience any problems,
please contact us by email: service@lifegoods.nl.

The Lifegoods Softbox Lighting Kit is ideal for use in studios. It can
produce a great lighting effect and is the best choice for photography
enthusiasts, novices, semi-professional, and professional photograp-
hers. Suitable for studio portraits shooting, portrait shooting, fashion
photo shooting, children’s photo shooting or still life shots.

Warning and Safety Instructions
Before using your LifeGoods Softbox Lighting Kit, read the following:

If you have not used the LifeGoods Softbox Lighting Kit before, it is
important that you read and follow the instructions as stated in the user
manual. Be aware of the risks and consequences resulting from misuse
of the Softbox Lighting Kit. Misuse of the Softbox Lighting Kit can result
in personal injury, or destruction of the instrument/appliance/device
and of the installations.

This device should NOT be used by persons (including children) with
physical, sensory or mental disabilities, or persons (including children)
with lack of experience with and knowledge of the device, unless they
are supervised or have been given instruction concerning the use by a
person responsible for their safety.

Use the Softbox Lighting Kit only for purposes described in this user
manual.

Make sure your outlet supplies the correct power voltage to avoid
damage to the Softbox Lighting Kit.

Softbox Lighting Kit is designed and intended for private, non-com-
mercial use only.

Keep the Softbox Lighting Kit away from children when using and
storing.

Do NOT pull the power cord or wind the power cord around the ap-
pliance.

Do NOT use the Softbox Lighting Kit if the power cord appears to be

damaged.
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Do NOT reconstruct, repair or disassemble the Softbox Lighting Kit.
This can damage the device. For safety reasons, these parts may only
be replaced by authorized service personnel. In order to prevent
hazards, always send the Softbox Lighting Kit to the service centre for
repairs.

Become thoroughly familiar with the Softbox Lighting Kit before use.
Run through at least one practice assembly and breakdown before you
schedule a shoot.

Use the Softbox Lighting Kit with care, e.g. avoid wrong voltages or
connection to equipment not specifically designed for this type of light.
If these precautions are not observed, the light may be damaged and in
extreme cases the lamp may burst.

Make sure that the light is not covered and keep away at least 0.5 m
(20 in.) from heat-sensitive substances. Do NOT shine the light directly
on heat-sensitive surfaces or objects.

Do NOT leave the Softbox Lighting Kit unattended.

Let the lamp cool down completely before changing or removing it.

Do NOT use the Softbox Lighting Kit in damp environments or close
to water sources.

Do NOT touch the Softbox Lighting Kit with wet hands.

The power cord and the lamp CANNOT be in contact with each other.
This may cause fires or an electric shock.

Make sure that the lamp does NOT touch other objects when using
the Softbox Lighting Kit. This may cause fires, electric shocks, other
personal injuries, and damages to the appliance.

Place the tripod on a stable and level surface. Make sure the Softbox
Lighting Kit CANNOT tip over.

Do NOT touch the lamp or parts surrounding the lamp when using the
Softbox Lighting Kit, as they will become hot.

>1.2 Receiving your Shipment

- When receiving your shipment, make sure that the contents are

consistent with the packing list. Notify your distributor of any missing
items. If the equipment appears to be damaged, file a claim immedia-
tely with the carrier and notify your distributor at once, giving a detai-
led description of any damage. Save the damaged packing container
to substantiate your claim.

>1.3 Ordering Information

LifeGoods Softbox Lighting Kit - Model LG986 - EAN 8720195250265
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> 2.0 Package Contents

- LifeGoods Softbox Lighting Kit - Model LG986 - EAN 8720195250265
(Tripod Included)

Included Accessories

- 1x User Manual

- 2x E27 85W 5599K CFL Lamps
: 1x Softbox Carrying Case

- 1x White Diffuser Panel

X

> 3.0 Product Features
- 3.1 Technical Data
Size 56,00 x 15,00 x 18,00 CM
Size carrying case 56,00 x 15,00 x 18,00 CM
Weight 2,6 KG
Cable length 2,00 M
Tripod height 66 - 200 CM
Lamp 2x E27 85 Watt
Lifespan lamp approx. 8000 hours
Color temperature 5500 K
Output 85 Watt
Power 220V-240V-50/60HZ
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> 4.0 Operating Instructions
- 41 How to Install

1. Open the Softbox Lighting Kit and push the lamp socket down.(Fig.1)

2. Install the lamp by slowly and carefully screwing the lamp into the
lamp socket.

3. Fix the lamp socket onto the tripod and tighten the locket screw (Fig. 3)

4. Use the velcro lining on the Diffuse Panel to attach it to the outer
edges of the Softbox. (Fig. 4,5)

5. The Softbox is ready for use. (Fig. 6)

> 5.0 Maitenance and Cleaning

- Clean the housing of the light and the Diffuse panel with a soft dry
cloth only. Make sure that the lamp has cooled off before cleaning. Do
NOT use petrol or other cleaning agents and solvents.
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6.0 Storage
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> 7.0 Disposal - Recycle

X

> 8.0 Service and Warranty

Store the LifeGoods Softbox Lighting Kit in a clean and dry place. Do
not store the device in extreme high or extreme low temperatures.

Contribute to a cleaner living environment! Do not dispose of theLi-
feGoods Softbox Lighting Kit with the household waste. For proper
recycling, please take these products to a designated collection point.
Please contact your local authority or your household waste disposal
service for further details of your nearest designated collection point.

If you need service or information regarding your product, please con-
tact the LifeGoods Customer Support at service@lifegoods.nl

LifeGoods provides a 2 year warranty on its products. To obtain ser-
vice during the warranty period, the product needs to be returned
with a proof of purchase. Product defects have to be reported within 2
years from the date of purchase. This warranty does not cover:

- damages caused by misuse or incorrect repair;

- parts subject to wear;

- defects that the customer was aware of at the time of purchase;
- damages or defects caused by customer neglect;

- damages or defects caused by third parties.
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